

పూలపాదరిల్లు.. పాలమూరు



సీఎం కేసీఆర్ తో కలిసి ప్రజలకు అభివృద్ధి చేస్తున్న నిరంజన్ రెడ్డి

- సాగునీరు పాలించి సస్యశ్యామలం చేశాం
- వలసల వనపల్లని వరిపంటలకు కేరాఫ్ గా మార్చాం
- నిరంజన్ రెడ్డిని మళ్లీ గెలిపించాలి
- వనపల్ల ప్రజా ఆశీర్వాదసభలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పిలుపు
- పశువైద్య కళాశాల, మరో బైపాస్ రోడ్డు మంజూరుకు సీఎం హామీ

అలోచించాలని, అందుకే మరోసారి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సింగి రెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిని ఆశీర్వాదించడం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కోరారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో పోరాటం చేసినప్పుడు ఎలాంటి పదవులు లేకుండానే పిడికెడు మందిమైనా గట్టిగా నిల బడ్డామన్నారు. నాడు పదవులు ఉన్న నాయకులంతా తెలంగాణకు జరుగుతున్న అన్యాయాలపై నోరుమెదపలేదన్నారు. ఒక్క వనపల్ల నియోజకవర్గానికే లక్ష ఎకరాలకు నిరంజన్ రెడ్డి సాగు నీరందించారని, నియోజకవర్గంలో అనేక అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టి పూర్తి చేశారన్నారు. ఒక్కనీటి వనరు కోసం వంద సార్లు తన దగ్గరకు తిరిగాడని, వ్యవసాయంపై పూర్తిస్థాయిలో పట్టు ఉన్న ఆయన సాగునీటి సాధనలో సఫలీకృతుడయ్యాడని సీఎం చెప్పారు. పాలమూరు రంగారెడ్డిలోని ఏడుల రిజర్వాయర్ ను సైతం అన్నింటికంటే ముందు పూర్తి చేయించారన్నారు. ఉమ్మడి పాలమూరులో ఉన్న ఇరువురు మంత్రులు నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్ అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టించారన్నారు. గతంలో మంత్రులు లేరా ఒక్క మెడికల్ కళాశాలనైనా ఏర్పాటు చేశారా? అని సీఎం ప్రశ్నించారు. ఉమ్మడి పాలమూరులో నేటి మంత్రులు ఐదు మెడికల్ కళాశాలలను ఏర్పాటు చేయించారని ముఖ్యమంత్రి ఉపహరించారు. ఇంకాను వనపల్లకి నిరంజన్ రెడ్డి అడుగుతున్న పశువైద్య కళాశాల, వనపల్లకి ఉత్తర భాగానా మరో బైపాస్ రోడ్లను ఇస్తానని ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చారు. జరిగిన అభివృద్ధి మీ కండ్ల ముందు దర కనిపిస్తుంది. గ్రామాల్లో అభివృద్ధి చర్చించండి. 60 ఏండ్లకు.. 9 ఏండ్లకు ఎంత తేడా ఉందో గుర్తించాలని ప్రజలకు సీఎం విజ్ఞప్తి చేశారు.

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నిరంజన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ముఖ్యమంత్రి కోరారు. గతంలో అప్పులు కట్టాలని రైతుల దర్బారులను తొల గించుకు పోయిన కాంగ్రెస్ ను ఎట్టి పరిస్థితిలో నమ్మవద్దని, రైతు బంధు పథకం తెచ్చిన కేసీఆర్ పై వి శ్వాసం ఉంచాలని ముఖ్య మంత్రి చెప్పారు. ముస్లింలను, దళితులను కేవలం ఓటు బ్యాంకు కోసమే ఇంతకాలం కాంగ్రెస్ వాడుకున్నదని చెప్పారు. వనపల్లని అభివృద్ధిలో ముందుదరసలో నిలబెట్టిన నిరంజన్ రె డ్డిని మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సీఎం కేసీఆర్

పిలుపునిచ్చారు. సభలో ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేలు దేశపతి శ్రీనివాస్, మదుసూదనాచారి, ఎమ్మెల్యేలు ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, అలహాం, మాజీ ఎంపీలు మంద జగన్నాధం, రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డితోపాటు గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రజనీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదమ్, ఎన్నికల సమన్వయకర్త వంగూరు ప్రమోద్ కుమార్ రెడ్డితోపాటు బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు లక్ష్మయ్య, పురుషోత్తం రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శక్తి వంచన లేకుండా పనిచేశా : మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

గతంలో సీఎం కేసీఆర్ వనపల్ల జిల్లాకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేశారని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి చెప్పారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం తన శక్తివంచన లేకుండా పని చేశానని మంత్రి పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా తనకు అవకాశం కల్పించడంపై ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు రుణపడి ఉంటానని మంత్రి సింగిరెడ్డి చెప్పారు. ప్రజాఆశీర్వాద సభలో మంత్రి మాట్లాడుతూ 2016లో జిల్లా ఏర్పాటుకు అభ్యుదయిచ్చి అమలు చేశారని, ఎంజీకేఎల్ఐ ద్వారా ఖిల్లాపూజపురం బ్రాంచి కెనాల్ ను ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేయించారన్నారు. 2018 ఎన్నికల్లో మెడికల్, ఇంజనీ రింగ్ కళాశాలలకు సీఎం హామీ ఇచ్చారని, ఆ రెండు విద్యా సంస్థలు కూడా రెండేళ్లుగా వనపల్లలో కొనసాగుతున్నాయని

గుర్తు చేశారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని వదిలిపెట్టలే దని, సీఎం సహకారంతో అన్నింటినీ పూర్తి చేసుకున్నామ న్నారు. ఒక్క ఎకరాకు సాగునీరందని పరిస్థితి నుంచి నేడు రాష్ట్రంలోనే వరి,వేరుశనగ సాగులో వనపల్ల జిల్లా ప్రత్యేక స్థానంలో ఉండన్నారు. తండాలు, గ్రామాలకు రోడ్లు సౌకర్యా లను కల్పించామని, ఏడుల రిజర్వాయర్ ద్వారా వనపల్లకి సాగునీటి సమస్య పూర్తిగా తొలగిపోయిందని, నియోజకవ గ్గంలో లక్షా 25వేల ఎకరాలకు సాగునీరందిస్తున్నామన్నా రు.సాగునీటి వనరులతోపాటు విద్యానిలయాలను సమకూ ర్చి వనపల్లని తీర్చిదిద్దామన్నారు. తొమ్మిదేండ్లుగా చేసిన అభి వృద్ధి మీ కండ్ల ముందు ఉందని, మీరు మరోసారి ఆశీర్వాదస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని మంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు.

మళ్లీ వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే..

- ప్రజలు గెలిచే పరిస్థితులు రావాలి
- ఎన్నికల్లో ఏమన్నైతే తెలంగాణ కుక్కలు చింపిన విస్తరైతది
- కాంగ్రెస్ పైరవీకారుల పార్టీ
- ధరణితోనే రైతుబంధు, ధాన్యం డబ్బులు
- ఎమ్మెల్యేగా గువ్వల బాలరాజును గెలిపించాలి
- సీఎం కేసీఆర్ పిలుపు

నాగర్ కర్నూల్ (నమస్తే తెలంగాణ)/అచ్చం పేట, అక్టోబర్ 26 : వచ్చేది మన ప్రభుత్వమేనని, రాష్ట్రంలో ఏం జరుగుతుందో మీ అందరికీ తెలు సని, చావునోట్లో తలపెట్టి తెలంగాణ కొట్లాడి తెచ్చానని, ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు పోరాటం చేయా లని, ఈ ఎన్నికల్లో ఏమన్నైతే తెలంగాణ కుక్కలు చింపిన విస్తరి అయితదని సీఎం కేసీఆర్ అన్నా రు. నాడు 60లక్షల టన్నులన్న తెలంగాణ మా గాజీ తెలంగాణ తెచ్చుకున్నాక 3కోట్ల టన్నులకు చేరుకుందని, కాంగ్రెస్ పైరవీకారుల పార్టీ అని, కర్ణాటకలో మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తేరని, ధరణి ఉండాలన్నా, రైతుబంధు, ధాన్యం కొను గోళ్ల డబ్బులు పడాలన్నా నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికల్లో దుమ్ము రేపేలా బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని సీఎం కేసీఆర్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు.

సభ నిర్వహించారు. ఈ సభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పై ధ్వజమెత్తారు. గతంలో ఎవరు ఏ చేతికిండున్నదో తెలుసన్నారు. ఇయ్యాల లేదేనోడు, లెవ్వలేనోడు మాట్లాడుతున్నారని, కేసీఆర్ నీకు దమ్మున్నదా, గాంధీ బొమ్మకాడికి రా అంటుకొకడు, కొడంగ ల్కు రా అంటూకొకడంటూ నా ముందున్న మీ ప్రజలే నా దమ్ము అన్నారు. ఎన్నికలు వస్తుం టయ్, పోతుంటాయని, ప్రజలు గెలిచే పరిస్థి తులు రావాలన్నారు. తెలంగాణ కోసం ఊరూ వాడా పక్షిలాగా తిరిగనని, తెలంగాణను బ్రహ్మాం డంగా అభివృద్ధి చేసుకున్నామన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పాటుతో పాలమూరులో గజి, అంబలి కేం డ్రాలు పోయావన్నారు. నాడు పాలమూరులో ఐదు కిలో మీటర్ల నీళ్ల కోసం బిందెలు పట్టుకొనే పరిస్థితులు ఉండేవని, బొంబాయి వలసలు పో యినప్పుడు, పాముకాట్లతో చనిపోయినప్పుడు ఈ కొడుకు ఒక్కడన్నా ఉన్నదా అంటూ మండిప

డ్డారు. మీకు దండం పెట్టి చెప్పన్నా... ఇప్పుడు మీరు పోరాటం చేయాలన్నారు. నాడు తెలంగాణ కోసం ఒక్కట్టి వెళ్లినని, పోరాటంలో నిజాయితీ, దమ్ముండడంతో తెలంగాణ ఇచ్చారన్నారు. ప దేండ్లకిందట తెలంగాణ ఎట్టుండే, వలసల బ్రతు కులు, ట్రాన్స్ఫార్మర్ కాలుడు పరిస్థితులను గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు దేశంలో 24గంటల కరెంట్ ఇ స్తున్న ఒకే ఒక్క రాష్ట్రం తెలంగాణ అన్నారు. ప్రధా ని మోదీ రాష్ట్రంలోనూ 5గంటల కరెంట్ ఇస్తేలేర న్నారు. ప్రజలు నిజానిజాలు గుర్తించాలన్నా రు. తెలంగాణ తలసరి ఆదాయంలో దేశంలోనే ముం దున్నదన్నారు. అలాగే సాగునీటి రంగంలో నాడు 60లక్షల టన్నుల ధాన్యం దిగుబడి ఉంటే ఇప్పు డు 3కోట్ల టన్నులకు చేరి అన్నపూర్ణగా మారింద న్నారు. ముండమోహోళాంటి కాంగ్రెస్ నీళ్ల 2కోట్ల టన్నులు కావాలా అంటూ ప్రశ్నించారు. నాడు 24గంటల కరెంట్ ఇస్తానంటే జానారెడ్డి అనాధ్య మన్నారుని, అలా ఇస్తే ఏ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయన న్నారన్నారు. ఇంటి సంసారంలా పద్ధతితో రాష్ట్రం అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నామన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ విధి వంచితలను పంపన్న పథకం ద్వారా ఆడుకుంటున్నామన్నారు. పంపన్న వేల రూపాయలు చేసింది సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. వచ్చేది మన ప్రభుత్వమే అన్నారు. రైతుబంధు పుట్టిందింటే కేసీఆర్ అని గుర్తు చేశారు. నాడు రైతులు అప్పులు తీర్చుకుంటే తలపులు తీసుకెళ్లే వారని, పశువులు కొట్టుకుపోయేవారని గుర్తు చేశారు. రైతుల మొఖాలు తెల్లపడాలని రైతుబం ధు తెచ్చానన్నారు. తెలంగాణ వచ్చాక పద్ధతిగా పంపన్న పెంచుకుందామని, రాష్ట్రంలో 93లక్షల మంది రేపేళ్ల కార్డుదారులకు సన్నబియ్యం అంద జేయడం జరుగుతుందన్నారు. పాలమూరు ప్రాజె క్టుపై 192 కేసులు వేశారన్నారు. రాదనుకున్నా తె లంగాణ తీసుకొచ్చానన్నారు. రాష్ట్రంలో కులం లేదు, మతంలేదని, దళితులు, ముస్లింలకు గురు కులాలూ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రజలు బుద్ధితో

అలోచించాల న్నారు. కాంగ్రెస్ అరి గోస పెట్టించని, తెలంగాణ కోసం పోరాడితే 400మందిని పట్టల్లా కాల్చిం దని, లక్షల మందిని జైళ్ల పెట్టించారు. తాను 32పార్టీల మద్దతు కూడగట్టి, చావునోట్లో తలపెట్టి తెలంగాణ సాధించానన్నారు. కిందామీదా పడి రైతులతో భూమిపై అధికారం ఉండాలని ధరణి పథకం తీసుకొచ్చానన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు రాహుల్, భట్టి, రేవంత్ ధరణి తీసిస్తామంటున్నా రని విమర్శించారు. రైతుల వివరాలన్నీ ప్రభుత్వం వద్ద ఉన్నాయని, రైతుబంధు డబ్బు లు, వడ్ల పైనులు ధరణి వల్లే రైతుల ఖాతాల్లో టింగ్ టింగ్ మంటూ పడుతున్నాయన్నారు. ధరణి తీసిస్తే దశా రులు వస్తారన్నారు. ధరణి తీసిస్తే వీఆర్వోలు, గిర్దావర్లు వస్తారు, ఆఫీసర్ల చుట్టూ తిరగాల్సి వస్తానీ నకళ్ల కోసం పైరవీకారుల చుట్టూ తిరగాల్సి వస్తుం దన్నారు. ధరణితో భూమి రిజిస్ట్రేషన్, మ్యూటీ షన్, పట్టా పావుగంటలో అవుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ వస్తే ధరణి తీసిస్తామంటున్నారు. రైతు బంధు ద్వారా రూ.15వేల కోట్లు ఇస్తున్నం, రూ.2వేల కోట్లన్నా తినవద్దా అనేది కాంగ్రెస్ దురుద్దేశమన్నారు. కాంగ్రెస్ వస్తే ధరణి తీసిస్త రని, రైతుబంధు రాం రాం అవుతదని, దళిత బంధు జైభీమ్ అవుతదని, కరెంట్ కాట్ల కాలుత దన్నారు. కాంగ్రెస్ పైరవీకారుల పార్టీ అని, ఈ దుర్మార్గులను రానిస్తే వాళ్ల కథ మోపాతదన్నారు. కాంగ్రెస్ ది 3గంటల కరెంట్ కావాలా.. బీఆర్ఎస్ ది 24 గంటల కరెంట్ కావాలా చప్పట్లతో చె ప్పాలనంగా ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ 24 గంటల కరెంట్ కావాలని పెద్దపెట్టున చప్పట్లతో మద్దతు ప్రకటించారు. దళిత సమాజం అలోచించాలని, ఇన్నోవేట్ ఓటు బ్యాంకుగా దళితులను వాడుకున్నా రని, దళితబంధులాంటి పథకాన్ని ఇంతకు ముం



అచ్చంపేట సభలో సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ప్రభుత్వ విప్ గువ్వల బాలరాజు

'అచ్చంపేట' తో సాగునీరు ఇస్తాం : విప్ గువ్వల బాలరాజు

అచ్చంపేట, అక్టోబర్ 26 : నాపై కుట్రలు చేస్తున్న వారిని రాజకీయ సమాధి చేయాలని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. గురువారం అచ్చంపేటలో జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాదసభలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు మాట్లాడుతూ అచ్చంపేట గడ్డపై కాలమిషన్ సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రజల పక్షాన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నన్ను ఈస్టాబ్లిష్ మెంట్ తీసుకొచ్చి అచ్చంపేట ప్రజల గుం డెల్లో సుస్థిరస్థానాన్ని కల్పించేవిధంగా ఆశీర్వ దిస్తూ నాలుగోసారి నాకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ బీ ఫారం ఇచ్చి ఆశీర్వాదించిన మన నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ కు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటాన న్నారు. సీఎం ఆశీర్వదంతో కొంతభాగానికి 60వేల ఎకరాలకు సాగునీరు పారించుకోగలిగా

మని, అచ్చంపేట లిప్తతో నియోజకవర్గానికి సా గునీరు ఇస్తామన్నారు. ఆయన దీవేలంతో విద్య వ్యవస్థను పటిష్టం చేస్తూ గురుకులాలూ పాఠశాల లు మంజూరు చేసుకొన్నామని వివరించారు. అయితే అచ్చంపేటకు జీవం ఆర ప్రభుత్వ పాలి టెక్నిక్, నర్సింగ్ కళాశాల మంజూరు చేయాలని సీఎం కేసీఆర్ ను కోరారు. మద్దిమడుగు వద్ద కృష్ణానదిపై వంతెన నిర్మించాలని, నియోజకవ గ్గంలో మరో 20 కొత్త గ్రామ పంచాయతీలను ఏర్పాటు చేయాలని, లింగాల మండలం అంబ డ్ పల్లిని, అచ్చంపేట మండలం సిద్ధాపూర్ ను మండలాలగా ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం దృష్టి కి తీసుకెళ్లారు. తనలో ఊపిరున్నంతవరకు అ చ్చంపేట ప్రజల కోసమే బతుకుతానని మరో సారి ఆశీర్వదిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు.

దు పాలించిన పార్టీలు పెట్టుంటే దళిత బిడ్డలు ఇప్పుడు రాజుల్లా ఉండేవారన్నారు. దేశ చరిత్రలో ఏ సీఎం, ప్రధాని నోట నుంచి దళితబంధు పథ కం మాట రాలేదన్నారు. దళిత పెద్దలకు నమస్కా రం చేస్తున్నానన్నారు. ఓడగడితే మాకు పోయేదే ముందని, రెస్ట్రీ తీసుకుంటామన్నారు. మాకు వచ్చే దేమీ లేదు, పోయేదేమీ లేదన్నారు. నిర్ణయం మీ చేతిలో ఉందని నవంబర్ 30వ తారీఖున దుమ్ము రేపాలన్నారు. అచ్చంపేటలో ఉమామహేశ్వర లిప్తలాంటి 3లిప్తులతో 1.75లక్షల ఎకరాల నుం చి 2లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించేలా చర్య లు తీసుకుంటానన్నారు. అప్పర్ ఫ్లాట్ కు నీళ్లు ఇ ప్పించే బాధ్యత నాదన్నారు. గువ్వల బాలరాజు కోరినట్లుగా వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలిచిన నెల రోజు ల్లోనే పాలిటెక్నిక్, నర్సింగ్ కాళేజీ, మంజూరు చేస్తానన్నారు. పోడు కేసులు తీసిస్తామన్నారు. ఇక ఎన్నికల తర్వాత అచ్చంపేటలోనే ఒక్క రోజుంతా ఉంటానని, ఎకోటూరిజం, ఉమామహేశ్వరం, క్షేత్రాలను రాష్ట్ర అధికారులతో కలిసి సందర్శిస్తా నన్నారు. నాడు కవి గోరటి వెంకన్న, దివంగత సాయిచంద్ లు పాలమూరులో నీటి కరువుపై వా గు ఎండిపోయేరా అంటూ పాటలు పాడారని, ఇ ప్పుడు హెలికాప్టర్ లో డిండి నుంచి వస్తుంటే దుం దుభీ నది నీటితో నిండుగా, ఈ వాగుపై బాల రాజు కట్టించిన బ్రిడ్జిలు కనిపించాయని వివరిం చారు. కార్మకమంలో ఎక్సైజ్, క్షేత్రశాఖల మం త్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేలు దేశపతి శ్రీనివాస్, మదుసూదనాచారి, ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదమ్, జెడ్పీచైర్మన్ శాంతికుమారి, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు పోకల మనోహర్, అచ్చంపేట ఎన్నికల ఇన్చార్జి ఇంతియాజ్ ఇనాక్ ఉన్నారు.